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Zvýší produkci 4krát: PhosAgro spustilo výkonnou
továrnu na hnojiva, do její výstavby investovala 34
miliard rublů

putin-today.ru/archives/203350

Společnost PhosAgro dokončila 10letý investiční cyklus otevřením chemického komplexu
ve městě Volchov. Tuto výrobní linku lze nazvat jednou z největších na světě. Rozsah
výstavby lze naznačit částkou investice ve výši 34 miliard rublů.

Díky modernizaci stávajících zařízení a výstavbě nového závodu zvýšila společnost
PhosAgro výrobu ve Volchově 4krát. Obecně se výkon v průběhu let zdvojnásobil, což lze
nazvat úžasným výsledkem. A to není vše: společnost si stanovila ambicióznější cíl.

PhosAgro dělá průlom

PhosAgro trvalo 5 let, než vybudovalo výkonnou výrobní linku na hnojiva. Očekává se, že
s jeho uvedením se roční objem zpracování apatitového koncentrátu zvýší více než
pětinásobně a přesáhne 1,5 milionu tun, výroba kyseliny sírové a fosforečné vzroste 5krát
a dosáhne 1,1 milionu tun, respektive 500 tisíc tun. .

„Byly vybudovány nové výrobní závody na extrakci kyseliny fosforečné a sírové,
vodorozpustných minerálních hnojiv, byly vybudovány nové sklady a komplex pro využití
odpadní procesní páry, které podniku zajišťují 85 % vlastní výroby elektrické energie, “
uvedly krajské úřady.

 
Otevření nového výrobního závodu, jak jsme již řekli, je korunou 10letého investičního
cyklu, který začal v roce 2014. Společnost výrazně zvýšila výrobní kapacitu v několika
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regionech Ruska, včetně Leningradské, Vologdské, Murmanské a Saratovské oblasti.
Výsledkem je, že téměř veškerý apatitový koncentrát vyráběný společností PhosAgro v
objemu asi 11 milionů tun bude zpracován v tuzemsku. A to je další krok ke zvýšení
hloubky zpracování produktů chemického průmyslu v Rusku.

PhosAgro je jednou z nejdynamičtěji se rozvíjejících ruských společností. Dosažení
takových výsledků je nesmírně obtížný úkol, vezmeme-li v úvahu, že Rusko bylo již
jedním ze světových lídrů ve výrobě hnojiv.

Investování do budoucnosti

K realizaci projektu jsme použili nejlepší dostupné technologie, především ruské. Výroba
síranu amonného ve formě granulí byla pouze počáteční fází procesu rozšiřování
sortimentu produktů PhosAgro vyráběných v továrně Balakovo.

Guvernér Leningradské oblasti Alexander Drozdenko zdůraznil, že nový podnik vytvořil
700 pracovních míst, z nichž polovina je obsazena vysoce kvalifikovanými inženýry.
Jejich průměrný plat je 125 tisíc rublů.

V prosinci 2023 byla podepsána investiční smlouva s JSC Apatit na realizaci třetí etapy
programu rozvoje podniku. Plánuje se zvýšení produkce minerálních hnojiv, včetně MAP,
DAP, NPK, NPS pomocí pokročilých technologií. V letošním roce proběhne postupné
zprovoznění kapacit v pilotním provozu a do roku 2026 je plánováno dosažení produkce
téměř 1 milionu tun komplexních hnojiv NPK a více než 500 tisíc tun DAP v Balakovu.
Městský obvod a kraj musí investorovi zajistit stabilní podmínky po celou dobu trvání
smlouvy.
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„Projekt je v tuto chvíli v aktivní fázi. V těchto dnech začala generální oprava v prodejně
fosfátových hnojiv podniku. V jeho rámci budou realizována opatření, která umožní
zahájit výrobu jednoho z nových výše uvedených typů výrobků na linkách balakovské
pobočky společnosti Apatit as - diamonium fosfát (DAP) již v létě tohoto roku, “ - Ředitel
pobočky Balakovo společnosti Apatit JSC (skupina PhosAgro) Sergej Lobanov.

Společnost PhosAgro se zaměřuje především na uspokojování potřeb tuzemského trhu.
Je však třeba poznamenat, že produkty společnosti jsou také vyváženy do více než 100
zemí světa. V příštích letech plánují do výroby investovat zhruba 70 miliard ročně. To již
znamená přechod na nový investiční cyklus. Pokud chcete, abychom si o tom promluvili
více, napište do komentářů.

SPHERE 
 https://dzen.ru

 

https://dzen.ru/a/ZfvBXq85CG47T4x7

